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                                                          Z A P I S N I K 
 
20. seje Sveta KS Rudnik, ki je potekala v ponedeljek, 24.11.2025 ob 18.00 uri v 
prostorih KS Rudnik. 
 
Navzoči: Jerica Laznik, Nina Maurovič, Primož Frajle, Simona Jeraj, Slavko Plaznik 
 
Odsotna: Nika Zavrašek, Vincenc Učakar,  
 

Predlog 

dnevnega reda: 

1) Pozdrav in ugotovitev sklepčnosti; 
2) Potrditev zapisnika zadnje seje, zbora krajanov in dnevnega reda; 
3) Priprave na glasovanje - participativni proračun; 
4) Priprave na izvedbo decembrskega srečanja z občani KS Rudnik; 
5) Poročilo o opravljenem delu v letu 2025 in plan za leto 2026; 
6) Tekoče zadeve 

 

AD/1 
Predsednica po uvodnem pozdravu poda ugotovitev, da se je sestanka udeležilo 5 
od 7 članov sveta, kar zagotavlja sklepčnost. 
 
AD/2 
Brez pripomb je bil potrjen dnevni red in zapisnika zadnje seje in zbora krajanov. 
 
AD/3 
Tudi letos bomo sodelovali na participativnem proračunu, ker so bili s strani krajanov 
KS Rudnik uspešno podani trije predlogi.  
Glasovanje naj bi se izvedlo v decembru na sedežu KS. Na glasovanju moramo biti 
prisotni člani sveta in poskrbeti, da so v prostorih glasovanja vedno prisotni trije člani 
komisije. 
Ko bo usklajen datum glasovanja se dogovorimo o sestavi komisije. 
    
AD/4 

Po daljši razpravi smo se glede decembrskega srečanja s krajani dogovorili sledeče: 

- srečanje bo potekalo na tržnici v Hrastniku v ponedeljek 22.12.2025 s 
pričetkom ob 17.00 uri, 

- imamo potrdilo Komunale, obvesti se PP Hrastnik, dogovorjeni smo s KRC, da 
nam pripravi mize in stole,  



- za glasbo v živo se bo poskušal dogovoriti Primož, Nika pa bo posnela lepe 
praznične komade in ozvočenje, 

- Nina, kot vedno, pripravi vabila, ki jih bomo objavili in delili na naši FB strani, 
objavili na oglasnih deskah in vidnih mestih po naši KS, 

- vsi člani Sveta KS Rudnik pa bomo poskrbeli za praznično osvetlitev, nekaj 
slanega in sladkega ter prijetno vzdušje, 

- Slavko pripravi kuhančka, Nika pa poskrbi za posodo, 
- člani sveta se dobimo na tržnici ob 16.15 uri. 

AD/5 

Člani sveta ugotavljamo, da smo v letu 2025 dosegli naše začrtane cilje, en projekt 
pa se bo zaradi pomanjkanja in zasedenosti izvajalcev, dokončal v pomladnem času 
naslednjega leta. 

Tako smo v letošnjem letu izvedli skoraj dvoletni investicijski program dela in ob 
dobrem sodelovanju pristojnih služb tudi veliko tekočih, vzdrževalnih del. Največji in 
tudi med občani zelo lepo sprejet projekt je ureditev pešpoti mimo stadionov do parka 
pod DSO in naprej do Novega doma, ki je prijetna in varna tako za starejše krajane, 
kot za šolarje. V naslednjem letu pa se na željo krajanov namesti še kakšna klopca 
za počitek. 

Žal pa se zaradi povečanega obsega dela v decembru (potek koncesij) na pristojnem 
ministrstvu ne morejo udeležiti že napovedanega sestanka s krajani in pristojnimi za 
delovanje kamnoloma in TKI. Zato se sestanek prestavlja na začetek leta 2026. 
 

Našo plani za leto 2026 pa bodo odvisni od ostanka sredstev za investicije, ki pa bo 
minimalen, saj smo skoraj vsa finančna sredstva že porabili za velike investicijske 
projekte – obnova pešpoti, leseni podesti za tribuno na malem stadionu, luč ob 
stopnicah od AP Birtič do Naselja A. Kaple, stopnice med banko in pošto, del stopnic 
od banke proti godbenemu domu. 

AD/6  

Člani Sveta KS so se glede na izpostavljeno težavo stanovalcev Studenc, da je 
strelišče OZSČ Hrastnik na Leši zelo moteče za urbano okolje, dogovorili, da se 
skliče sestanek s predstavniki OZSČ Hrastnik in predstavniki stanovalcev iz območja 
Studenc. Na sestanku bi se mogoče skupaj dogovorili in našli način razrešitve 
situacije.  
 

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri. 

 

                                                                      Predsednica KS Rudnik: Jerica Laznik 

 

   

 


